資料配付

扱い:配付を以て解禁令和5年4月18日

出展者を募集しています

"けんせつフェア北陸2023in金沢"

開催日: 令和5年10月4日(水)・5日(木)

場 所:石川県産業展示館4号館

「けんせつフェア北陸2023in 金沢」は、産学官の新技術・新工法を一堂に集め、技術の研鑽・高揚並びに技術交流の場とし、建設技術の高度化、広範囲な技術開発へとつなげ、積極的な活用促進を通じて地域づくり、建設業における担い手確保の広報を目的として開催します。

下記のとおり、出展募集を開始しています。多くの魅力的な新技術・新工法の出展をお待ちしています。

■申込方法

出展募集要領に了承のうえ、出展申込書に必要事項を記入し、メールにてお申し込みください。

詳しくは、けんせつフェア北陸専用HPをご覧ください。

専用HPはこちら https://www.fair-hokuriku.jp/

■申込締切

令和5年4月28日(金)必着



同時発表記者クラブ

新潟県政記者クラブ 新県政記者クラブ(新潟) 富山県政記者クラブ 石川県政記者クラブ 各県専門紙

お問い合わせ先

「けんせつフェア北陸2023in金沢」実行委員会 事務局 (国土交通省 北陸地方整備局 北陸技術事務所)

副所長(機械) 姫野 利宗

TEL 025-231-1281(代表) 内線205

MAIL hokugi-info@hrr.mlit.go.jp